
НАН України взяла участь у XVII Міжнародній виставці індустрії 

безпеки «Безпека-2012». 

З 23 по 26 жовтня в партнерстві із всесвітньо відомою виставкою 

виробників і постачальників систем й обладнання безпеки IFSEC на території 

Виставкового центру «КиївЕкспоПлаза» відбулася XVII Міжнародна 

виставка індустрії безпеки «Безпека-2012». 

Виставка стала головною подією для ринку безпеки України й наглядно 

представила індустрію безпеки в масштабі країни, відображаючи 

найсучасніші тенденції розвитку. Це – єдина виставка в країні, де 

представлено повний комплекс товарів і послуг з усіх напрямів безпеки.  

Організаторами заходу виступили Національна академія наук України, 

Міністерство оборони України, Міністерство внутрішніх справ України, 

Служба безпеки України, Державна митна служба України, Державна служба 

спеціального зв’язку та захисту інформації України. 

У ній взяло участь близько 160 учасників з дев’яти країн світу, а саме: 

України, Австрії, Бельгії, Болгарії, Німеччини, Китаю, Польщі, Росії і Швеції.  

У рамках експозиції установ Національної академії наук України було 

продемонстровано 65 наукових розробок. Одними з найцікавіших для 

фахівців були система доступу «Відеосек’юріті приміщення» (Міжнародний 

науково-навчальний центр інформаційних технологій і систем); матеріали й 

технології для виробництва засобів індивідуального й колективного захисту 

(Інститут проблем матеріалознавства ім. І. М. Францевича); технології та 

обладнання для лиття металевих деталей для озброєння і військової техніки 

(Фізико-технологічний інститут металів і сплавів); металодетектор – 

радіаційний монітор МДС-1.1Р. Прозора броня на основі сапфіру; захист 

персоналу від бронебійної кулі (НТК «Інститут монокристалів»); збірно-

розбірні екрановані приміщення для захисту інформації (Інститут хімії 

поверхні ім. О. О. Чуйка) (НАН України взяла участь у XVII Міжнародній 

виставці індустрії безпеки «Безпека-2012» // Національна академія наук 

України (http://www.nas.gov.ua). – 2012. – 19.11). 


